

高

明天,NBA将迎来一场强强对抗——马刺VS小牛。马刺目前排名西部第一,联盟第一;小牛则位列西部第三名。如果不是之前意外输给开拓者,小牛和马刺绝对是西部第一第二名之间的直接PK。考虑到小牛本场比赛之前刚刚和勇士有场恶战,因此专家认为,马刺即便在客场赢球的概率也很大,从大小分的角度分析,出大分的概率也更大。

马刺VS小牛

NBA高排位球队PK

竞彩投注,看好两队出大分

小牛过分依赖德克

小牛队过去6场输了4场,不过德克-诺维茨基表现得非常高效,他过去八场比赛有七场命中率高于50%。现在他的赛季命中率是53%,目前是他的生涯新高。对于志在总冠军的小牛来说,最大的问题就是在诺维茨基缺阵的9场比赛中,小牛竟然输掉了7场,其中还是弱旅居多。而在前几场,由于钱德勒的受伤,小牛场均失分高达106分,核心球员的不可替代性是小牛必须解决的问题。

最近小牛连续输球,这使得球队的排名也被湖人赶超,在竞争激烈的西部,小牛丢掉第二的位置,意味着球队有可能在季后赛中丢掉有利的地位。昨天,小牛客场挑战勇士,这场比赛小牛赢球不是问题。但是比赛结束后的第二天,他们就赶回主场迎战联盟老大马刺队。

马刺队是联盟成绩最为稳定的球队,本赛季进攻端打开的同时防守依旧强悍,即便如此主帅波波维奇依旧不满意球队的防守。之前马刺在和热火的比赛中输球,如果和小牛一役再败,两连败的战绩是马刺将士不能接受的。更何况以逸待劳的他们虽然

是客场作战,但是体能方面更具优势。以他们老到的经验,客场赢下小牛是最为合理的结果。

两强相遇防守至上

虽然看好马刺能够客场赢球,但是在竞彩让分玩法中,如果马刺让分在5.5分以内都是值得热追马刺的。相比较让分胜负,竞彩篮球大小分就显得更容易一些了。

作为西部的两支强队,两队的防守都不弱。马刺场均得分103.4分,场均失分97.2分。小牛的场均得分为100.2分,场均失分96.4。两队的场均失分都在100分以下,足见两队的防守强度不弱。而且本赛季,马刺逢强队出小分的概率很高。按照常规思维,这场比赛应该也是小分。但是有一点必须注意,本赛季两队前三次交锋出了一个大小分两个小分,而且最近两次交锋都是小分。从这个角度分析,两支球队连续三次交锋出小分的情况不多见,因此本场比赛极有可能打出大分。

快报记者 付智勇



吉诺比利是马刺锋线上的一把尖刀



竞彩神奇哥杨澍

真高 四场欧冠他猜中三场 竞彩高人名不虚传

玩竞彩,很多人都喜欢听听高手的分析。江苏竞彩界有位高人,名叫杨澍。做了将近十年足彩分析师的工作,在这个江湖中可谓名声显赫。在推荐传统足彩的时候,他就曾准确命中一期五百万大奖而名声大振。

竞彩登陆江苏后,杨澍不仅成为江苏竞彩智囊团的专家,而且自己在南京三元巷开了一家竞彩店。每周给彩民分析比赛,到处讲学,成为了杨澍生活中不可缺少的部分。

本周欧冠1/8比赛第二回

合,很多彩民都感觉投注起来有点茫然。为此,快报连续两天专访了杨澍老师,请他为彩民投注指点迷津。杨澍对于两天的欧冠可谓一眼洞穿,四场比赛准确命中三场,正确率高达75%。四场比赛中,国米客场逆转拜仁这场难度最大。杨澍说:“分析比赛,有的时候一定不能用定式思维去思考。因为每个球队,特别是豪门,一个赛季要应付联赛、杯赛、欧洲赛事差不多近百场比赛。而每个球队的能力是有限的,他们不可能对待每类比赛都

百分百地投入,对待比赛态度的不同,就会造就冷门的发生。”对于国米逆转拜仁这场球,杨澍认为,拜仁在欧冠前的联赛中状态出得太早,6:0狂胜汉堡,这不太符合正常规律。此外,国米是最后一个也是唯一一个保留晋级希望的意甲球队。而德甲球队中,沙尔克04已经进入八强,从欧足联平衡各大联赛的角度分析,意甲一定要有一支球队晋级,从这个角度分析,国米赢球就有了依据。

快报记者 付智勇

695万不过是毛毛雨

无锡大乐透头奖得主豪气冲天

“今天我是来领小奖的,希望过几天能来这儿领2亿元的大奖!”3月17日一早,省体彩大厅就来了这样一位口气不小的领奖者,由于他一开口就介绍自己中的是小奖,所以工作人员原以为他中的是百万以下的奖,可是他出示的彩票却显示,他中得的是11027期大乐透玩法的头奖,奖金高达695万元!

695万元大奖只是毛毛雨

这位颇有“野心”的中奖者来自福建,姓陈,目前在无锡做生意,对于之前自己的那番“狂言”,他表示说的是自己心里话,“现在房价这么高,南京市区随便一套房子就得二三百万了吧,所以我这个695万的奖实在算不上什么。更何况现在大乐透的奖池这么高,和亿比起来,我这个百万级别的奖只能说是毛毛雨了。”

据了解,陈先生彩龄3年多,最早购买的7位数,之后又渐渐加入了排列3、排列5,而如今大乐透是他最为关注的玩法,基本每期都会投注两三百元。虽然平时生意很忙,但陈先生会尽量抽出时间来研究走势,并自选号码投注。3月9日那天,他共购买了十几张大乐透彩票,每张都是10元5注的单式票,每一注号码都是他精心编写的。既然一期的投入不少,也愿意钻研,为什么陈先生不采用我省大奖得主常用的复式投注形式呢?对此,他表示,他比较偏爱“广撒网、遍捕鱼”,所以一直以来都是单式投注。

下一步要冲击2亿元巨奖

陈先生告诉记者,3月9日当晚他就知道了自己中奖的事,当然由于购买的注数比较多,一注一注地验证还是颇费了一点时间。

确认自己中了695万的头奖后,陈先生的第一念头不是奖金怎么用,而是“大乐透奖池里面还有几个亿,怎么才能多中奖”。据了解他已经做好了打算,从这个周六开始,每期重点遴选5个号码进行40倍倍投,目标直指2亿元大奖。至于这个巨奖梦能不能真的实现,我们拭目以待。

朱莱

“金银生辉”大奖不断 苏州又中得5000元

3月17日一大早,苏州市体彩中心兑奖处就迎来了两位“金银生辉”5000元的中奖得主。

等开奖结果刮中5000块

胡先生一直都喜欢买体育彩票,不论是大乐透、7位数,还是排列3、顶呱刮等都是他业余时间最大的乐趣。3月15日,胡先生一如往常来到站点与彩民交流,经过大家讨论后,他对当天开奖的7位数进行了投注。在等待开奖结果的这段时间里,胡先生有点坐不住了,顺手开始刮起了顶呱刮,10张彩票中就包含了2张“金银生辉”,其中一张,“游戏一”第三局的两个珍珠标志送出了5000元奖金。“中奖的感觉真是不一样。”胡先生显然乐在其中。

美女爱刮票喜中5000元

没过多久,一位时尚的美女彩民手里拿着一张彩票来兑奖了,仔细一看,这次又是“金银生辉”带来的幸运。美女姓顾,地道的苏州人,目前在一家外资企业上班。她表示,自己就是因为“金银生辉”靓丽的票面才购买的。3月14日中午,几个小姐妹刮起了彩票,顾美女选择的这张刮开之后不得了,三个奖区都有奖金,一计算足足有5000元。

鲜亮的色调,充满创新精神的先进荧光工艺,国内首款荧光彩票,“金银生辉”一经问世,便吸引了无数关注的目光。“金银生辉”还有一个十分别致之处,那就是发行了橙色和绿色两款不同色彩的票面。最为关键的是“金银生辉”超高的中奖率成为众多彩民追捧的主要原因,苏州彩民对它表现出的喜爱也就不无道理了。

汝绍安

实在是高

大乐透井喷9注一等奖

奖池仍高达2.32亿

9注头奖,7注奖金为500万元,两注追加奖金高达800万元,3月16日晚开奖的第11030期超级大乐透终于迎来了久违的“大井喷”,来自9个省区市的彩民分享了巨奖。本期超级大乐透的全国销量为8177万元,返奖奖金却高达1.01亿元,返奖率高达123%。

9省瓜分9注一等奖

第11030期超级大乐透的前区开奖号码为“15、19、25、30、33”,后区号码为“03、08”。前区再次回到了以中大奖码为主的格

局,这也是本期超级大乐透能够开出这么多注头奖的主要原因。

国家体彩管理中心公布的开奖公告显示,两注800万元追加一等奖分别出自福建和江西,剩余7注500万元头奖出自河北、内蒙古、山东、湖北、广东、海南和青海。加上本期所开出的9注一等奖,超级大乐透玩法在今年已经开出36注一等奖,平均几乎每期都能开出一注头奖,其中有14注是追加中奖,最高的追加一等奖奖金达到了1564万元,两元就中千万大奖的情况也曾出现过两次。

江苏揽20注二等奖

此外,本期超级大乐透二等奖的中奖注数更是达到了112注,由于中奖注数过多,每注奖金只有保底的12000元,其中有27注是追加中奖,多拿到7200元的追加奖金。仅江苏就中出20注二等奖,辽宁也中出9注,其中有6注都是追加中奖,而本期的总派奖奖金高达1.01亿元,返奖率达到了123%。

本期销量江苏继续以1314万元的销量领跑,随后的广东销售768万元,浙江以709万元稳居第三。

奖池继续坚挺2亿之上

大乐透附加玩法生肖乐销售132万元,“03、08”给全国彩民带来20517注固定奖,其中江苏以3747注固定奖遥遥领先。

在第11030期开奖后,由于一等奖派奖奖金高达6100万元,大乐透奖池金和上期相比锐减5000余万元,不过奖池内依然有多达2.32亿元的奖金,两元最高仍能中1000万元,3元追加最高中1600万元,体彩超级大乐透依旧是彩市中关注的焦点。

快报记者 付智勇